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гр. София,  26.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 26.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

4537 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:53 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЮГ“ ЕАД– редовно призован, 

не се явява, На 20.09.2023 г. е постъпила молба от пълномощник – юрк.Н.,с позиция 

по хода на делото, по жалбата, доказателствата и по същество, със списък на 

разноските.  

 

СЪДЪТ ВРЪЧВА препис от молбата на ответника.  

 

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

призован, се представлява от юрк. Д., с пълномощно от днес.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Ю. А. Ш. - редовно призована, несе явява, не 

изпраща представител. 

СГП –редовно призована, не се представлява. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от Ю. А. Ш., постъпила по делото по електронна поща 

вчера, в която се уведомява съда, че поради здравословно състояние и в допълнение и 

финансови затруднения, заинтересованата страна не може да се яви и заседанието, 

като моли да бъде освободена от задължението за явяване по делото. Към молбата са 

приложени доказателства за здравословното състояние удостоверяващо тази 

невъзможност, 2 броя епикризи от „Е.“ УМБАЛ. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата, подадена от „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЮГ“ ЕАД, против 

Решение № Ж-326 от 04.04.2023г. на КЕВР. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка.  

ДОКЛАДВА постъпила молба на 20.09.2023 г. от „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЮГ“ 

ЕАД, с която се поддържат доказателствените искания в жалбата, за допускане до 

разшит на свидетел при режим на призоваване, както и е формулирано искане за 

допускане на съдебно-техническа експертиза с въпроси в същото.  

 

ЮРК. Д.: Оспорваме жалбата. Моля тя да бъде отхвърлена.По отношение на искането 

за допускане на свидетел и на допускането на експертиза считам, че те няма да 

допринесат за разрешаването на спора,тъй като според Комисията спорът е изцяло 

правен. Ние не оспорваме твърденията в констативния протокол. Ние считаме, че 

дружеството не е спазило нормативната уредба, предвид което Ви моля тези искания 

да бъдат отхвърлени. 

 

СЪДЪТ по доказателствата намира следното: 

На първо място, съдът намира, че следва да приеме като доказателства представените 

с административната преписка.  

Съдът, във връзка с доказателствени искания на жалбоподателя намира, че следва да 

приложи като доказателства по делото и писмените доказателства, приложени към 

жалбата. Съдът намира, че позицията на жалбоподателя е свързана с обосноваване на 

наличие на основание за приложение на конкретни правни норми, с оглед на което са 

направени доказателствените искания за събиране на гласни доказателства и за 

допускане на експертиза, поради което съдът счита, че следва да даде възможност на 

жалбоподателя да обоснове защитната си теза.  

Водим от горното, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

административната преписка, както и писмените  доказателства представени с 

жалбата и описани на лист 5, пункт 1 -6. 

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетел М. Х. М., с адрес за призоваване 

[населено място],  [улица], за посочените в жалбата обстоятелства.  

ОПРЕДЕЛЯ разноски за събиране на гласното доказателство в размер на 100,00 лева, 

вносими от страна на жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението.  След 

внасянето на които, да се извърши призоваване на свидетеля на посочения адрес.  

ДОПУСКА извършването на съдебно-техническа експертиза, към която вещото лице 

да отговори на въпросите, формулирани в молба на жалбоподателя от 20.09.2023 г.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит за извършване на експертизата в размер на 500,00 лева, вносим 

от жалбоподателя в 7-дневен срок от получаване на съобщението.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице А. И. К., специалист- електроинженер, с адрес за 

призоваване [населено място],  [улица], телефон [ЕГН], като вещото лице бъде 

уведомено за изпълнение на задачата след внасяне на депозита.  

 

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 



 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.12.2023 г. от 11:00 часа, за която дата и час 

страните са редовно уведомени.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице след внасяне на депозита. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:02 часа. 

         СЪДИЯ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


